
АНОТАЦІЯ 

 

навчальної дисципліни 

«Україна в сім’ї континентальних 

правових систем» 

 

Кафедра теорії, історії та філософії права 

навчально-наукового інституту 

права та психології 

 

 

Статус дисципліни: вибіркова  

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський) 

Ступінь вищої освіти: бакалавр 

Галузь знань: D бізнес, адміністрування та право 

Спеціальність: D 8 Право 

Освітня програма: освітньо-професійна програма «Право» 

Форми здобуття вищої освіти: денна, заочна 

Мова навчання: українська  

Форма підсумкового контролю: залік 

 

Мета вивчення 

навчальної 

дисципліни 

Формування у здобувачів вищої освіти науково-

юридичного світогляду та мислення, системного 

розуміння місця та ролі України в сім’ї 

континентальних правових систем через призму 

преамбули Конституції України як програмного 

документа та дорожніх карт, що декларують 

європейську ідентичність українського народу, 

верховенство права, демократичні цінності та свідомий 

вибір континентальної правової традиції. 



Ключові питання, 

що підлягають 

вивченню 

Поняття правової системи та історичний огляд 

підходів до її розуміння. Сучасні підходи до 

класифікації національних правових систем. Правова 

сім’я: поняття та критерії класифікації. Історичні, 

культурні та соціально-економічні передумови 

виникнення та етапи становлення і розвитку сім’ї 

континентального права. Основні тенденції розвитку 

сім’ї континентального права в наш час. 

Правові системи країн, віднесені до сім’ї загального 

права. Специфічні риси американської правової 

системи. 

Правові типи релігійно-моральної орієнтації. Сучасні 

тенденції розвитку мусульманського права. Інші 

релігійні системи: іудейське, канонічне (римо-

католицьке) тощо. 

Основні риси звичаєвого права. Основні тенденції 

розвитку звичаєвого права у наш час. Далекосхідна 

правова сім’я. Традиційне право: історія виникнення, 

становлення та розвитку. Основні риси традиційного 

права. 

Історичні етапи формування континентальної правової 

традиції на теренах України. Правова спадщина 

Київської Русі та Галицько-Волинського князівства. 

Литовсько-Руські статути та Магдебурзьке право як 

ранні прояви континентальної традиції. Відновлення 

континентальної ідентичності після 1991 р. 

Верховенство права, поділ влади, визнання людини 

найвищою соціальною цінністю як ключові ознаки 

континентальної правової традиції в преамбулі та 

статтях Конституції. Угода про асоціацію з ЄС як 

механізм гармонізації законодавства. Перспективи 

набуття членства в ЄС та остаточного закріплення 

України в європейському континентальному 

правовому просторі. Дорожні карти у сферах 

верховенства права, реформи державного управління 

та функціонування демократичних інституцій. 

 

Консультативна онлайн допомога кафедри 

Очні консультації: з 14.00 до 16.30 відповідно до графіка 

чергувань науково-педагогічних працівників кафедри. 

Online-консультації: за допомогою електронної пошти 

(kafedra_tifp_nnipp@naiau.kiev.ua), месенджерів і платформи Zооm, Пн-Пт з 

9:00 до 16:00. 

mailto:(kafedra_tifp_nnipp@naiau.kiev.ua),

